



16.11.2012
MESTO SENEČ
MESTSKÝ ÚRAD
MESTSKÝ DRÁŽSEŇEC
903 15 SENEČ
- 91 -

Slovak Telekom, a.s.
Logoslovak, s.r.o.
Brižinská 40, Bratislava
Slovak Telekom, s.r.o., so sídlom Logoslovak
areál Westpoint DZ, Lozorno, IČO: 35879157
Shipping 40 -
105750825D100

V Lozorne, dňa 14. novembra 2012

- Zmluvnými stranami, s výnimkou Dodatku BlackBerry Internet E-mail k Zmluve, predmetom ktorého je aktivácia doplnkovej elektronickej služby BlackBerry Internet E-mail. Zmluvne strany sa zároveň dohodli, že ku dnu uzavretia tohto Dodatku sa v pritom rozsahu tohto Dodatku musí platiť platnosť a účinnosť doteraz platného dodatku k Zmluve uzavretého vo vzťahu k SIM karte medzi
- Učastník sa zaväzuje, že po dobu viazanosť uvedenu v tabuľke c. 1 tohto Dodatku (ďalej len „doba viazanosť“) nepožiadá o vypojenie SIM karty z prevádzky a že sa nedopustí takeho konania a ani poukamať Podniku, pokiaľ nebude uvedené inak.
 - Učastník berie na vedomie, že počas doby viazanosť uvedenej v tabuľke c. 1 tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktivovaného programu Služieb Tariff a Služieb na program Služieb Podľa seba, okrem prípadu, ak sa jedná o zmenu už aktivovaného programu Služieb Podľa seba, a za spĺňania podmienok stárených Podnikom Podnik a Učastník sa dohodol, že za žiadosť o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku sa považuje aj žiadosť Učastníka o prenesenie čísla uvedenej v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Učastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednania uvedené v predchádzajúcej vetě je v súlade s týmto bodom Dodatku povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke e) na záložke Podniku zabezpečiť Učastníkom predaj zariadeného MTI podľa bodu 1 písm. c) tohto Dodatku a Podnikom poskytnúť zjavu z kúpnej ceny MTI, sa Podnik a Učastník dohodli, že po dobu viazanosť uvedenej v tabuľke c. 1 tohto Dodatku Učastník nepožiadá o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku, ako aj o zmenu aktivovaného programu Služieb Tariff a Služieb na program Služieb Podľa seba, okrem prípadu, ak sa jedná o zmenu už aktivovaného programu Služieb Podľa seba, a za spĺňania podmienok stárených Podnikom Podnik a Učastník sa dohodol, že za žiadosť o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku sa považuje aj žiadosť Učastníka o prenesenie čísla uvedenej v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. k inému podniku poskytujúceho verejnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plnenia uvedenej v bode 1 tohto Dodatku, osobitne s ohľadom na záložku Podniku zabezpečiť Učastníkom predaj zariadeného MTI podľa bodu 1 písm. c) tohto Dodatku a Podnikom poskytnúť zjavu z kúpnej ceny MTI, sa Podnik a Učastník dohodli, že po dobu viazanosť uvedenej v tabuľke c. 1 tohto Dodatku Učastník nepožiadá o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku, ako aj o zmenu aktivovaného programu Služieb Tariff a Služieb na program Služieb Podľa seba, okrem prípadu, ak sa jedná o zmenu už aktivovaného programu Služieb Podľa seba, a za spĺňania podmienok stárených Podnikom Podnik a Učastník sa dohodol, že za žiadosť o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku sa považuje aj žiadosť Učastníka o prenesenie čísla uvedenej v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Učastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) počas doby viazanosť uvedenej v tabuľke c. 1 tohto Dodatku, Učastník zabezpečí predaj zariadeného mobilného telefónu špecifikovaného v tomto Dodatku a k predaju tohto mobilného telefónu došlo na diaľku a doručovaním prostredníctvom kuriera (ďalej len „kúpna zmluva uzavretá na diaľku“), je Učastník, ktorý fyzickú osobu a ktorý tovar neobstarať na účely výkonu svojho zameršania, podnikania alebo povolanja, oprávnený odstúpiť od kúpnej zmluvy uzavretej na diaľku do siedmich pracovných dní nasledujúcich po dni uzavretia tohto Dodatku. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu viazanosť uvedenú v bode 2 tohto Dodatku. Učastník, ktorá sa v prípade prenesenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe využitia práva Podniku presunúť alebo obmedziť Učastníkovi poskytovanie Služieb vypojeného z prístupných právnych predpisov alebo všeobecných podmienok, automaticky predtí o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvanju prenesenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak Učastník uzavrel tento Dodatok pri jeho doručení kuriérom, je pre účely posudzovania záležitosti Doby viazanosť uvedenej v bode 2 tohto Dodatku rozhodujúci okamih aktivácie služieb v zmysle bodu 1 tohto Dodatku alebo zmenu podmienok programu služieb v zmysle bodu 1 písm. a) tohto Dodatku.
 - Učastník berie na vedomie, že Podnikom poskytnutá výška zľavy z kúpnej ceny MTI je odlišná v závislosti od zvoleného programu Služieb. Učastník sa zaväzuje, že po dobu viazanosť uvedenu v tabuľke e) na záložke Podniku nepožiadá o aktiváciu alebo zmenu programu služieb s nižším mesačným poplatkom, ako má minimálny program služieb uvedený v tabuľke c. 1 tohto Dodatku.
 - Učastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke c. 1. V prípade žiadosti Učastníka o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku, je v prípade porušenia záväzku Učastníka uvedené v bode 1 písm. b) alebo v bode 2 alebo v bode 3 tohto Dodatku, v dôsledku čoho dôjde k následnému vypojeniu SIM karty zo strany Podniku, je predchádzajúcej vetě spláňa okamihom doručenia žiadosti o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku.
 - Tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpísania zmluvnými stranami, pričom zmena pôvodného programu Služieb podľa bodu 1 písm. a) tohto Dodatku ako aj aktivácia služieb v zmysle bodu 1 tohto Dodatku bude vykonaná najneskôr do troch pracovných dní nasledujúcich po dni uzavretia tohto Dodatku. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu viazanosť uvedenú v bode 2 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prenesenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe využitia práva Podniku presunúť alebo obmedziť Učastníkovi poskytovanie Služieb vypojeného z prístupných právnych predpisov alebo všeobecných podmienok, automaticky predtí o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvanju prenesenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak Učastník uzavrel tento Dodatok pri jeho doručení kuriérom, je pre účely posudzovania záležitosti Doby viazanosť uvedenej v bode 2 tohto Dodatku rozhodujúci okamih aktivácie služieb v zmysle bodu 1 tohto Dodatku alebo zmenu podmienok programu služieb v zmysle bodu 1 písm. a) tohto Dodatku.
 - Zmluvne strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik opätvornej ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty v čase vzniku danej povinnosti Podniku.
 - Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy.
 - Zmluvne strany sa zároveň dohodli, že ku dnu uzavretia tohto Dodatku sa v pritom rozsahu tohto Dodatku musí platiť platnosť a účinnosť doteraz platného dodatku k Zmluve uzavretého vo vzťahu k SIM karte medzi zmluvnými stranami, s výnimkou Dodatku BlackBerry Internet E-mail k Zmluve, predmetom ktorého je aktivácia doplnkovej elektronickej služby BlackBerry Internet E-mail.

